



В Новгородской области вынесен обвинительный приговор бывшему начальнику регионального управления ГИБДД



Новгородский районный суд вынес обвинительный приговор бывшему начальнику УГИБДД УМВД России по Новгородской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки крупном размере) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в 2019 году обвиняемый, являясь начальником УГИБДД УМВД России по Новгородской области, получил от генерального директора организации, занимающейся грузовыми перевозками взятку в размере 300 000 рублей и бутылку коньяка стоимостью 3 999 рублей.

Денежные средства предназначались за беспрепятственное обеспечение сопровождения патрульными автомобилями УГИБДД УМВД России по Новгородской области, а также за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

созданий условий по гарантированному проезду транспортного средства, находившегося в аренде у автотранспортной организации по территории Новгородской области.

Кроме того, в 2019 году обвиняемый, используя свой авторитет начальника УГИБДД УМВД России по Новгородской области, в целях оказания своему знакомому помощи в организации доставки асфальтобетонной крошки для строительства гаража в городе Сольцы Новгородской области, получил взятку за незаконное оказание услуг имущественного характера на сумму не привыкшую 10 000 рублей.

Приговором суда за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 1 миллиона 520 тысяч 149 рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти либо выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций, на срок 5 лет.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей, однако он был от него освобожден в связи с истечением срока давности уголовного преследования.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1799927>